

# 大漢六字

孔子紀元二千五百零五年

夏歷歲次甲午年四月初二日

## 要求將已釋戰俘遣回 組織七國委會處理之

周氏肆意攻擊聯合國  
不爾遜極力為美辯護

瑞士·日內瓦四日美聯社電·中共總理兼外長周恩來·在昨日會議·最後正式提出·由此會議組成七國委員會·幫助共產國家·將四萬八千之北韓中共戰俘·遣送回來·而是被逼而留於南韓及臺灣云·

周恩來於重提其指責西方之外·立刻提出如上之提議並謂·此七國委員會·應由四強·中共及南北兩韓組成·

周氏之戰俘問題·包括壹九五三年六月·為李承晚總統下令釋放之二萬七千戰俘·及一萬七千為臺灣·

周氏並聯指責聯合國·參加韓戰·其實已失去其對論高麗問題之資格·彼對中共不能加入聯國及中·包括有一萬五千中共被俘云·

據過去一週之日內瓦會議·西戰·其實已失去其對論高麗問題之資格·彼對中共不能加入聯國及中·包括有一萬五千中共被俘云·

周氏並聯指責聯合國·參加韓戰·其實已失去其對論高麗問題之資格·彼對中共不能加入聯國及中·包括有一萬五千中共被俘云·

越共代表五人抵瑞

潘雲登為首席代表

失去若干市長職

國際會議又拒蘇請求

本汝比新百貨商場

天氣報告

德僑被扣留

老人死於緬街旅館

單獨統制原子彈

不能保世界和平

求法官取消駕車權

駕車者被罰心不足

譴責聯合國

南菲首相米蘭

譴責聯合國

求法官取消駕車權

單獨統制原子彈

不能保世界和平

駕車者被罰心不足











# 展開新「五四」運動

一九一九年之我國「五四」運動，匆匆距今又廿六年矣。「五四」運動，乃我國之文化啟蒙運動，賴此運動而開闢一民主與科學之新道路。其功雖不可沒，然而所惜者，即此廿六年來，由於富政者之不善，以至內亂頻仍，外患不已，遂使此一運動變質，而至形成今日大陸變色之惡果。

蓋「五四」運動，原反以賣國行為始，當日北京政府於日本帝國主義壓迫之下，作屈辱之外交，國人忿激，遂由青年學生發動清算執政者，其後始由此反愛國行為，進為反政治壓迫，反思思想奴役，與乎反一切傳統之束縛。

由於「五四」運動之演變為一文化運動，蓋以此運動之領導者，無理智之深思，從感情之用事，既愚昧否認傳統文化，復盲目吸收外來文化，舊基礎已破壞，新基礎未奠定，各種學說，湧湧而至，共產主義遂得乘虛而入，從此國家多事矣。

苟當時政治日趨修明，則「五四」運動所要求之民主循序以進，青年不滿現實，自可逐步低降，而將能以大部精力，求「科學」之進展，無如「五四」以後，政治之不振如故，敢召外禍之來臨，促助內患之加長，共產黨乃得茁壯，完全竊奪大陸，淪而為蘇俄附屬，與念及此，實不勝傷痛。

今者，中國環境與「五四」時代雖有不同，然本質上則無二致，以國家會，大陸之淪為蘇俄附庸，較之昔日受制於日本帝國主義者尤酷。

以民主言，大陸固無民主可言，台灣亦何曾進步，以文化言，之尊馬列而黜白家，台灣之明，尚自由而陰行統制，（真正輿論受禁，人民直言被制，即為最大明證），亦僅為程度上之差別，至於科學，亦僅寸進，是「五四」運動要求民主與科學之使節，仍應求實效於今日也。

抑尤進者，吾人必須瞭解民主與科學乃相因相成，無民主政治之建設，即無發展科學之可能，不以科學潛力促進工業化基礎，當亦無真正之民主政治，二者不能偏頗，必須相輔而行。

最後，吾人固誠盼國內億萬有識之士，接受「五四」運動之教訓，發揚其優點，改正其缺憾，以從事此新「五四」運動之展開，而吾人尤熱望海外同胞，正視此一客觀現實，對國家政策盡監督策之責，對社會文化參扶植推進之功，而後中華民族之歷史光榮，始可恢復。

社會文化參扶植推進之功，而後中華民族之歷史光榮，始可恢復。

各報及各大報，每星期六日，同

一日出版，該雜誌總經理聞黃君已抵柯京，特致電其駐京記者麥權，於廿八日到羅梨亞入旅館，訪候黃君，在黃君住處談話，同時首部C.B.O.電台派員將黃君談話收聽，並向該雜誌總經理聞黃君已

入機器，於廿九日在該電台放出黃君之言詞，略謂「本人奉中華總會館命晉京，近一二天內，將呈文遞父移民兼籍民部長夏里斯先生，我此次請求目的，在使華裔加籍人民能享受家人團聚之幸福，目前規例

子女來加，我望加政府准許其父兄，姊妹及年齡超廿一歲

高齡老人金額，足以減輕地方政府照

貼年老窮人拾五元，作為養老金補助費，沙翁則每月補助養老金式元，五毛，彼謂有一部分老人家可以依靠做工增加其收入，但有疾病者及殘廢者不能動作，因此政府宜每月多支付貳十元接濟云。

## 調查水災之危險

域多利四日加拿大社電，據士地開水利科主任卓哥夫稱，菲沙河

水勢之嚴重情形，或要等到星期六始可斷定，當局正在調查沿途積雪

厚薄程度，而此項工作，最快亦要週末始可完成，據卓哥夫稱，菲沙河的確有氾濫之危險，但危險程度定云。

需要收集各方面之報告，始可斷定云。

## 欲讀暑期大學者注意

埠大萬國大學服務社，據雲

河的確有氾濫之危險，但危險程度定云。

需要收集各方面之報告，始可斷定云。

抑尤進者，吾人必須瞭解民主與科學乃相因相成，無民主政治之建設，即無發展科學之可能，不以科學潛力促進工業化基礎，當亦無真正之民主政治，二者不能偏頗，必須相輔而行。

最後，吾人固誠盼國內億萬有識之士，接受「五四」運動之教訓，發揚其優點，改正其缺憾，以從事此新「五四」運動之展開，而吾人尤熱望海外同胞，正視此一客觀現實，對國家政策盡監督策之責，對社會文化參扶植推進之功，而後中華民族之歷史光榮，始可恢復。

各報及各大報，每星期六日，同

一日出版，該雜誌總經理聞黃君已

抵柯京，特致電其駐京記者麥權，於廿八日到羅梨亞入旅館，訪候黃君，在黃君住處談話，同時首部C.B.O.電台派員將黃君談話收

聽，並向該雜誌總經理聞黃君已

入機器，於廿九日在該電台放出黃君之言詞，略謂「本人奉中華總會館命晉京，近一二天內，將呈文遞父移民兼籍民部長夏里斯先生，我此次請求目的，在使華裔加籍人民能享受家人團聚之幸福，目前規例

子女來加，我望加政府准許其父兄，姊妹及年齡超廿一歲

高齡老人金額，足以減輕地方政府照

顧當地病人及老人之負擔，彼在下議院討論加政府新預算時，促國會將七拾歲以上者之養老金額，由每

月四拾元增至六拾元，使其醫藥費不必完全依靠地方政府負擔，據佐治漢稱，卑詩省及亞省另外每月津貼年老窮人拾五元，作為養老金補助費，沙翁則每月補助養老金式元，五毛，彼謂有一部分老人家可以依靠做工增加其收入，但有疾病者及殘廢者不能動作，因此政府宜每月多支付貳十元接濟云。

本公司現擬聘請專理雜碎之華人廚

務，

欲營新業者函商面議可

函商面議均

可，加拿大餐館謹啟

C & Q Cafe

P.O. Box 3

Edson, Alta.

男服店販宜聘請華人男僕員一名暫時只做散工作初步學習如意者請來面議

男服店販宜聘請華人男僕員一名暫時只做散工作初步學習如意者請來面議

Ripley's Ltd. 54 E. Hastings St.

和服店

號 WO FAT

和 CO!

總有

廣

大

加

萬

生

丹

參

鶴

齡

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

性

能

培

養

生

丹

